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SODDISFAZIONE COMPLESSIVA

GLI OSPITI E I FAMILIARI 

CONSIGLIANO AUXOLOGICO

64,8% consiglierebbe ai conoscenti la 

RSA di Auxologico

16,9%

MOLTO BUONO

40,8%

BUONO

2,9%

NON SAPREI

32,4%

SUFFICIENTE

7,0%

INSUFFICIENTE

Insufficiente Sufficiente Buono

LA SODDISFAZIONE IN DETTAGLIO

RESIDENZA PER ANZIANI DI AUXOLOGICO

SINTESI DELLA SODDISFAZIONE DI OSPITI E FAMILIARI 

Rilevazione effettuata nel mese di ottobre 2023

Soddisfazione del 47% degli ospiti / familiari che hanno compilato il questionari INFO RSA 009 Rev02 dicembre 2023

Per segnalazioni scrivere a 

serv.sociale@auxologico.it

QUALITA' DEL SERVIZIO ASSISTENZIALE

SERVIZI DI RISTORAZIONE E LAVANDERIA

AMBIENTI E PULIZIA DELLA STRUTTURA

ORGANIZZAZIONE DEGLI ORARI

ACCOGLIENZA E INFORMAZIONI

Insufficiente Sufficiente Buono


